

# В ЦЕХЕ ЗВУЧАТ МЕЛОДИИ

Еще не успел стихнуть гул станков, а в ткацком цехе начали собираться работницы. В гости к труженикам камвольного комбината приехали артисты Театра оперы и балета им. Луначарского.

— В этом году,— сказал главный режиссер театра М. Минский, — Свердловский оперный театр отмечает свое пятидесятилетие. И хотя возраст это немалый, наш коллектив переживает творческую молодость.

Работники комбината узнали о большом пути, который прошел театр за пятьдесят лет. В его коллективе работали такие прославленные мастера, как И. Коздовский, С. Лемешев, Д. Пантофель-Нечецкая и другие. Много опер и балетов русских, советских и зарубежных композиторов впервые увидели свет на сцене Свердловского оперного театра. Сейчас в театре трудится большая группа способной творческой молодежи, которая исполняет ведущие партии в оперных и балетных спектаклях.

Затем на импровизированной сцене, устроенной прямо в ткацком цехе, состоялся концерт. Тепло приняли слушатели народного артиста РСФСР Яна Вутираса и молодую певицу Евгению Войта, исполнивших арии из опер, песни, романсы советских и русских композиторов.

— Большое наше ра-  
бочее спасибо,— проща-  
ясь, благодарили арти-  
стов рабочие комбина-

та, — почаще приезжайте. Всегда  
будете у нас желанными гостями.

В канун пятидесятилетия Оперного театра артисты этого старейшего музыкального коллектива страны побывают с концертами на большинстве предприятий и учреждений Свердловска, а также в городах и колхозах области.

В. ВЛАДИМИРОВ.

\* \* \*

На снимке: перед тружениками камвольного комбината выступает народный артист РСФСР Ян ВУТИРАС.

Фото И. Пашкевича.

